

RÉTE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Szám: 2022

Réte, 2022.09.8-án

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Az Önkormányzat üléséről, amelyre 2022. szeptember 8- án
került sor a községi hivatal üléstermében

Jelenlévők:

Polgármester

PaedDr. Metzner Zoltán, MBA

Képviselők:

Michal Bačinský

Gyurcsi Erzsébet

Mgr. Gyurcsi Pomichal Mária

Kiss Zoltán

Kvál Tibor

PaedDr. Kovács Erika, PhD.

Sándor Nemes Erzsébet

Igazoltan távol :

Neszméry Előd, JUDr. Peter Ondrus, PhD.

Főellenőr :

Mgr. Tomovič Mária

A polgármester megállapította, hogy a képviselőtestület a meghatározott határidőn belül ült össze. 9 tagú testületből 7- en vannak jelen, tehát a képviselőtestület határozatképes.

A testület napirendje:

1. Határozati javaslat teljesítése
2. A 2022-es költségvetés I. félévi teljesítése

3. A helyi oktatási intézmények oktató-nevelői tevékenységéről szóló jelentés a 2021/2022-es tanévről
4. Egyéb
5. Határozati javaslat

A polgármester Sándor Nemes Erzsébetet, Gyuresi Erzsébetet és Michal Bačinskýt javasolta a javaslati bizottságba, jegyzőkönyv- hitelesítőknak PaedDr Kovács Erikát, PhD., és Kiss Zoltánt , Kvál Violát pedig jegyzőkönyvvezetőnek.

1. Határozati javaslat teljesítése

A polgármester megállapította, hogy valamennyi feladat teljesítve volt.

2. A község 2022-es költségvetés I. félévi teljesítése

A polgármester felkérte a Kvál Violát, hogy terjessze elő a költségvetés teljesítését. Kvál Viola leszögezte, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták írásban a költségvetés teljesítését. A bevételi rész 53.57%-ra a kiadási rész 51.27%-ra van teljesítve az első félévben. A következő testületi ülésen a költségvetést kell majd módosítani.

A megvitatás után a képviselők egyhangúlag tudomásul vették a 2022-es költségvetés I.félévi teljesítését.

Szavazás : jelenlévők : 7 mellette: 7

3. A helyi oktatási intézmények oktató-nevelői tevékenységéről szóló jelentés a 2021/2022-es tanévről.

A polgármester előterjesztette az óvoda és az alapiskola igazgatóinak a jelentését a 2021/2022-es tanévről. A jelentést az igazgatónők dolgozták ki és az iskolai tanácsok tárgyalták meg.

Az óvodában 66 gyermek volt beíratva ,3 osztályban 6 pedagógus foglalkozott a gyerekekkel . Az idei tanévre 62 gyermek van beíratva, mindenki aki betöltötte a 3 évet helyet kapott az óvodában. Az alapiskola 25 tanulóval és 2 pedagógussal működött, az idén 38 diákkal kezdnek.

Megvitatás után a képviselők egyhangúlag tudomásul vették a helyi oktatási intézmények oktató-nevelői tevékenységéről szóló jelentését a 2021/2022-es tanévről.

Szavazás : jelenlévők: 7 mellette: 7

4. Egyéb

a. A polgármester előterjesztette javaslatát 1000 eurós támogatásra az FK Reca-Réte csapatának a saját rakodóhely kialakítására, az ÖTT –nek a rendkívüli tűzvédelmi tevékenységért , valamint a Devils Reca csapatnak az elért sikeres eredményekért és a község méltó képviselőjéért.

Megvitatás után a képviselő testület egyhangúlag jóváhagyta a javasolt támogatást :

1000 euró az FK Reca-Réte csapatának, 1000 euró az ÖTT-nek és 1000 eurót a Devils Reca csapatnak.

Szavazás : jelenlévők: 7 mellette : 7

b. A község polgármester előterjesztette Michal Bogyai, 90301 Senec, Vodná 6 és Lucia Pilná, Tosltého 9, 90201 Pezinok kérvényét, hogy házasságukat a házasságkötő termen kívül a Senec, Récka cesta 302 cím alatt köthessék meg 2022.09.16-án .

A képviselőtestület egyhangúlag jóváhagyta a kérvényező kérvényét.

Szavazás : jelenlévők : 7 mellette: 7

c. A polgármester a képviselő testületnek előterjesztette a Réte község főellenőrének választását , melyet 2022.november 24-re javasol.

Feltételek : a főellenőr munkaviszonyát 20%-os munkaviszonyra, a választás módját titkos szavazásra. Jelentkezésnek tartalmaznia kell: hitelesített másolatot az elért legmagasabb iskolai végzettségről/ előnyben , akiknek községi főellenőri végzettségük van /, feddhetetlenségi bizonylatot , szakmai életrajzot,beleegyezést a szeméλι adatok közzétételére.

Megvitatás után a képviselő testület egyhangúlag jóváhagyta a Réte község főellenőrének választását 2022 .november 24-re.

Szavazás : jelenlévők : 7 mellette: 7

d.A polgármester ismertette a képviselőkkel az elvégzett munkálatokat valamint a kövekező ülésig a feladatokat: ősszel elkészül az összekötő út Gurab felé valamint a közösségi ház körüli terület. Szeptember 10-én 13 órakor kezdődik a tűzoltó verseny, 18 órakor dicsőítő est a római katolikus templomban. Október 29-én választások, november 1-jén megemlékezés a ravatalozónál, november 5-én újra lesznek nagykapacitású konténerek a hulladékra, november 11-én az ÖTT rendezésében lampionos felvonulás, november 12-én generációk találkozója a kultúrházban , november 24-én testületi ülés, november 27-én gyertyagyújtás- 1.adventi vasárnap és november 28-án alakuló testületi ülés. A polgármester továbbá

ismertette a képviselőkkel, hogy a csatornázási építkezési engedély jogérvényes, jelenleg a költségvetésre várunk. Januárban írják ki az új pályázatokat , majd aztán lehet csak kérni – pályázni a jutattásra.

5. Határozati javaslat

Gyurcsi Erzsébet a javaslati bizottság tagja előterjesztette a határozati javaslatot.

A község polgármesteree megköszönte a részvételt és berekesztette az ülést.

PaedDr.Zoltán Metzner,MBA

starosta obce

Hitelesítők:

.....
PaedDr. Erika Kovácsová, PhD.

.....
Kiss Zoltán

Jegyzőkönyvvezető: Kvál Viola